

中国京剧院三团再度来琼献艺——

两台京剧大戏下月登陆海口



服饰精美是《杨门女将》的一大特点

留剧目包括《赵氏孤儿》《杨门女将》《春草闯堂》《龙凤呈祥》等五十余出。三团汇集了大批国家一级、二级演员及演奏员，近20位演员曾荣获文化部颁发的个人表演奖，10余名演员在全国京剧大赛中荣获最佳和优秀表演奖以及梅兰芳金奖和中国戏剧梅花奖等殊荣。在演出形式上，中国京剧院三团拥有奚派、梅派、荀派、李派、高派、张派等众多流派，形成了舞台清新、艺术严谨、流派纷呈、阵容齐整的演出风格。

京剧《杨门女将》是一出传统剧目，讲述的是宋朝仁宗年间，百岁的佘老太君在大宋面临外来威胁的情况下毅然挂帅出征，率领杨家众女将奔赴前线杀敌，最终凯旋的故事。该剧角色齐全，唱腔优美，武打精彩，是一部唱念做打俱佳的经典之作，让人百看不厌；而现代京剧《红灯记》去年就由中国京剧院三团在海口演出过，一年之后再度来琼，足见该剧的魅力无穷，成为一代人永存的记忆。

据悉，此次演出也被列入“阳光海口、娱乐之都、品位之城”精品系列演出活动，由海南中视文化传播股份有限公司承办，此次演出也是海南亚洲制药集团成立二十周年庆典演出。

第二届全国剧本交易大会即将举行

我省作品《美丽之冠》入选

本报海口8月28日讯(记者戎海)第七届金鹰电视艺术节即将开幕，昨天，我省作者李芝武飞赴长沙，参加电视节期间举行的第二届全国剧本交易大会，由他创作的以世界小姐选美大赛为背景的22集电视剧剧本《美丽之冠》，已经入围了此次大会。

他创作的20集连续剧《网络少年》就曾入围第六届金鹰节剧本交易高峰论坛。这次创作的《美丽之冠》以18年前中国8名少女报名参加首次选美比赛为引子，真实展现了现代年轻人的生活、情感和追求。该剧将故事的发生地选择在海南，整部戏洋溢着美丽时尚气息和亚热带异域风情，是一部弘扬和培育青年主流文化的主旋律电视剧。

据介绍，李芝武是海口某广告公司的员工，多年从事文学和影视剧本创作。2年前，

央视中秋晚会落户山东

记者28日从中央电视台获悉，今年的央视中秋晚会将落户位于山东半岛的荣成市。晚会将中国传统文化与滨海城市风情结合在一起，在美丽的海边展开一幅波澜壮阔的天然画卷，为观众奉献一台月光盛宴。

舞台，象征中华民族空前团结与振奋的精神和不畏风浪、万众一心的凝聚力。

秋晚剧组表示，汶川大地震凝聚亿万同胞爱心，北京奥运会点燃全球华人激情，海峡两岸关系掀开历史新页等重要事件和内容将在晚会中得到展现。陆毅、张静初、焦晃、祖海、佟铁鑫、周华健、张韶涵、萧亚轩、张信哲、林志玲等两岸知名演员将参加演出，部分北京奥运冠军也将莅临晚会联欢。

(据新华社电)

关注威尼斯电影节

影展开幕式 皮特抢风头

作为去年影帝特别亮相补领奖杯

当地时间8月27日晚6点(北京时间28日凌晨零点)，第65届威尼斯电影节在威尼斯电影宫揭开帷幕。短短一个小时的红地毯仪式上，由布拉德·皮特、乔治·克鲁尼、蒂尔达·斯温顿组成的《阅后即焚》主创团队非常耀眼。皮特女友安吉丽娜·茱莉并未陪伴出现；在随后的开幕典礼上，威尼斯电影节主席马可·穆勒向布拉德·皮特颁发了影帝的奖杯，去年皮特获得金狮奖影帝后未能亲自领取，今年特地补发。

《阅后即焚》独撑红毯

威尼斯电影节的开幕礼向来星光黯淡，主席马可·穆勒此次特地邀请奥斯卡新贵科恩兄弟的新片《阅后即焚》来揭幕，显然是明智之选。影迷以震耳欲聋的欢呼声欢迎乔治·克鲁尼和布拉德·皮特登场。陪伴他们的女星是《纳尼亚王国》里的“冰雪女王”蒂尔达·斯温顿，她也是本届奥斯卡最佳女配角得主。

在去年的威尼斯电影节上，布拉德·皮特凭借一部毁誉参半的《刺杀神枪侠》意外夺得金狮奖影帝，没有心理准备的他早早离开，错失了水城的登基大典。这次新作参展让他有了一个特别的亮相。

杜琪峰畏惧语言障碍

开幕式上，记者的提问五花八门。前不久与女友分手的克鲁尼竟被问是否是花花公子，他只好说：“这真是一个令人惊讶的问题，我还是第一次被问到这样的问题。”



电影节的主席马可·穆勒表示，皮特在红毯上的表现非常抢眼，他相信皮特的好电影你们也会喜欢。在回答好电影的标准时，杜琪峰说：“能让我睡不着的就是好电影。”

另外，中国导演贾樟柯27日已经与《河上的爱情》四位主演赵涛、王宏伟、郝蕾和郭晓冬抵达威尼斯，然而剧组中除了郭晓冬外，贾樟柯本人以及其他几位演员的行李在罗马转机的时候被航空公司弄丢；由于礼服放在行李中，贾樟柯等人无法参加开幕式红毯仪式，剧组主创现在都在为即将开始的一系列电影节活动发愁。

(孙琳)

左图：布拉德·皮特接受去年的影帝奖杯



导演唐晓白(右)、演员成泰燊出席《完美生活》新闻发布会。新华社发

“最后惊喜”是华语片

《完美生活》入围地平线单元

威尼斯当地时间8月27日，离第58届威尼斯电影节开幕仅有一小时前，电影节主席马可·穆勒宣布由西河星汇香港出品、香港女导演唐晓白的《完美生活》成为本届威尼斯地平线单元的惊喜片，也是西河星汇继《三峡好人》之后，又一部受威尼斯电影节极力邀请的惊喜影片。

《完美生活》讲述两个互为前史与未来的女孩的生存状态。一个生活在东北小城四处寻找机会；一个从内地乡村走出，因嫁给香港厨师升为香港公民。她们在各自人生旅途的某一刻交错，却又完全不知道对方的存在。该片由一半剧情片，一半纪录片组成。在导演唐晓白的阐述里，她所感兴趣的并不是这所谓“一半一半”的实验，而是“它们粗砾般交错在一起所形成的张力。它不再是一个人的故事，甚至不再是两个人的故事，它变成了一个特别的世界。”

(赵静)



兰海·美丽新海岸

中国·三亚·即将呈现

与海相对，岂能错过北纬18度的美丽新海岸。

海南兰海集团——“中国国家拳击队、中国国家跆拳道队”战略合作伙伴 为“中国国家拳击队、中国国家跆拳道队”取得3金1银1铜的优异成绩喝彩!



0898+ 8895 5888/999

兰海花园五期 中国·三亚·即将呈现 品位精装

兰海·美丽新海岸与海亲密相连，创造的天赋，让海湾式的建筑布局享受南中国海常年25.4度的海风，第一道阳光的映照，最后一抹霞光的眷顾，傲居三亚湾中央，与山为邻，与海相对。岂能错过北纬18度的美丽新海岸。

兰海集团7年钜献，5次超越/三亚湾中央，25万平米进海成熟社区/精装修，成品家，随时轻松入住/60-300平米私人空间，户户观海/5000平米国际健康管理中心，独有私家泳池群落/世界知名物业公司世邦魏理仕/EDAW美国易道擎画多层次海景园林

开发商：三亚安国海岸建设投资有限公司/投资商：世邦魏理仕/景观规划：EDAW美国易道/建筑设计：深圳筑博/销售代理：瑞恒顾问(三亚)机构/物业顾问：CBRE 世邦魏理仕